



徜徉在悉尼大学的校园,你会立即融入一幅古老文化与现代文明的画卷,陶醉于一首人与自然和谐共处的感人乐章之中,清脆而素雅,宁静而恬淡。

### 澳洲游学遐思

汉洁八中 张建文

送给天际的神灵,各种形状的诱人绿地无声地伴随着多元文明的传播者,任由不同肤色的学子们在它们的身上尽情地舒展着腰身。

我也情不自禁地享受起来,趴在那柔软且散发着清香的草坪上,些许潮湿的小草温柔地接纳着我,像是醉心地对我说:黄色、黑色、棕色、白色的小伙伴们都是我的好朋友,我听到的不仅是朗朗的读书声,还有轻轻的呢喃,殷殷的笑语。

### 名字的故事

静海县实验小学五年级4班 李祖成

我的表姐叫毛晴,其实,这只是她的大名。她还有四个小名:“光光”“乖乖”“小恬”“子涵”。这些名字有的是她的同学开的小玩笑,也有的是长辈的美好希望和寄托。

“光光”这个名字挺有趣!那是表姐上三年级的时候,班里的同学给她起的名字。那一日,她们正在上《白相矛盾》这一课,下课后,同学们随口叫出了“矛盾”这个名字。

### 溢满花香的亲情

南开中学 刘欣媛

但我不知道您是为了我着想,在我心中,您的爱没有哪一刻的苦涩,却如一首曲子,绕梁三日,余音悠长。您用双手撑起了这个家。为人夫,您温柔;为人父,您严厉。仿佛七属北斗,指引我方向;仿佛钻石坚硬,照亮我心房。

时间总是过得飞快,转眼间我已经成了一名初中生。我的生活中因你们变得美好——我伟大的父亲和慈爱的母亲。你们让我有了一个快乐的童年,给了我一个幸福的家。

### 韩剧场

我要去西藏 作词:刘雷 作曲:石磊 演唱:乌兰托娅

### 快来参加运动吧



一天午后,河东区大桥道小学体育教师方浩一个人静静地站在操场上,学校各种器材,连一个简单的沙坑都没有,更何况如何练习三级跳?区运动会即将来临,可是学生参与体育运动的激情不高,怎么办?学校争得荣誉?两天后,不知方老师从哪儿找来两块木板:

### 我要去西藏

佛光穿过无边的苍凉 有一个声音幸福安详 清晨我挥动白云的翅膀 夜晚我翱翔在你的天堂 生灵从雅鲁藏布江流淌 时光在布达拉宫随楼越长 无边的草原敞开怀抱 我是一只飞翔的绵羊

### 我要去西藏

我要去西藏 我要去西藏 仰望生死的两茫茫 习惯了孤独黑夜漫长 雪花盛开在我的心房

### 生日的愿望

静海县实验小学六年级5班 韩钰

今天是我的生日 父亲早早为我买来生日蛋糕 母亲特地陪我挑选喜爱的图书 欢庆的时刻 好幸福

从没见过妈妈认真过一次生日 我再三地追问 他们哈哈地回答



《上集第1版》把心思用在学习上,阿信成了网游高手,学习成绩却下滑了。中考的失利,让阿信最终选择了计算机职业,后来,阿信成了“玩游戏有瘾”的年纪,玩的就是自己的未来。

选择了职专,并没有让这个积极、乐观的阳光男孩从此沉沦下去,而是把职业技能的

### 漫画故事

方位北·出品

### 卡通男生的动画人生

张居信

不断提高当成了自己不断攀登的目标,他在自己的QQ空间里留下了许多励志的话——加油!生活真美好!一定要努力哦!他把对电脑痴迷放在学习上,取得了很大的进步。在校级技能比赛中,他获得了Flash动画制作一等奖、二级奖,文化综合三等奖。因为表现突出,他参加了市级技能大赛的赛前培训,最后获得市级Flash动画制作二等奖。这一经历使他进一步了解了视频动画的制作,为他以后参加比赛打下了良好的基础。

加的影视后期制作比赛,张居信获得了一等奖的第一名。

在入职的三年里,张居信过得很充实,很丰富。不仅学到了技能,也学到了做人的道理。他学会了专注,学习时,用心地去学;而玩的时候,也不能马虎。同学们都说阿信“长得很卡通”、“很搞笑”,好像天生搞动画设计和影视制作的料儿。他也把制作视频动画作为自己的职业理想。这学期,他加入了学校学生会信息部大展拳脚,信息部的全部事务就是四个大男生,这让他一直耿耿于怀,一直惦记着“招个老五——一定要女的!”

区运动会结束了,大桥道小学获得了小学组团体第三的好成绩,其中,鱼油同学获得铅球冠军,刘涵获得三级跳远、跳高双料冠军,李金梁也获得了三级跳远第二名和跳高第三的好成绩。越来越多的同学开始加入到鱼油同学的行列中来。

### 盛世欢歌

静海县实验小学六年级5班 韩钰

今天是我的生日 父亲早早为我买来生日蛋糕 母亲特地陪我挑选喜爱的图书 欢庆的时刻 好幸福

从没见过妈妈认真过一次生日 我再三地追问 他们哈哈地回答



《上集第1版》把心思用在学习上,阿信成了网游高手,学习成绩却下滑了。中考的失利,让阿信最终选择了计算机职业,后来,阿信成了“玩游戏有瘾”的年纪,玩的就是自己的未来。

选择了职专,并没有让这个积极、乐观的阳光男孩从此沉沦下去,而是把职业技能的

### 漫画故事

方位北·出品



### 我要去西藏

作词:刘雷 作曲:石磊 演唱:乌兰托娅

### 我要去西藏

佛光穿过无边的苍凉 有一个声音幸福安详 清晨我挥动白云的翅膀 夜晚我翱翔在你的天堂 生灵从雅鲁藏布江流淌 时光在布达拉宫随楼越长 无边的草原敞开怀抱 我是一只飞翔的绵羊

### 我要去西藏

我要去西藏 我要去西藏 仰望生死的两茫茫 习惯了孤独黑夜漫长 雪花盛开在我的心房

# 天津教育报

TIANJIN JIAOYU BAO 国内统一刊号 CN12-0026 第2899期 2010年11月2日 星期二 本期四版

## 未成年人

天津市妇联儿童工作部办公室办

### 短信互动

教材过多撑“胖”了我们的书包? “现在的教材和教辅书太多了!这是导致学生书包过重的原因之一。”日前,一名中学生这样对记者感叹。

### 我要去西藏

我要去西藏 我要去西藏 仰望生死的两茫茫 习惯了孤独黑夜漫长 雪花盛开在我的心房

### 头条关注

## 河东区实验小学五十岁啦

韩丹 东委 摄影报道



10月28日,河东区实验小学举行了建校50周年纪念大会。河东区实验小学全面变革的教育方针,秉承“六年奠基一生”的办学理念,遵循“做学生满意的教师,创家长满意的学校,办人民满意的教育”的办学方针,致力于文化建校、思想建校、民主建校、科研建校、发展建校、质量建校,个性建校,扎实

### 图片新闻



▲秋天是个美丽的季节,不少小学生利用假期来到田间,果园里看秋天是什么样,闻秋天的香味,听秋天的风声,领略秋天的美丽,感受自然的无穷魅力。

### 校园全面禁烟

从明年起,本市卫生机构、教育机构、公共交通工具、行政办公机构四类公共场所全面禁烟,在本市各级各类学校开展创建“无烟学校”活动。校园内主要区域应设置醒目的禁烟标志。

### 卡通男生的动画人生

张居信

三年前,当邻居问张居信:“阿信,哪去了?”他会用特别小的声音告诉你:“他现在,在张居信会拍着胸脯告诉你:“我是计算机职业”的“经过三年的打拼,张居信已经从一个懵懂的少年成长为一名在多媒体影视后期制作技术上小有成就的青年学子,还在全国技能比赛中

### 变废为宝 巧手成精品

大港四中艺术教育活动写真



日前,大港区学校文化艺术展示节在世纪广场隆重举行。大港四中的同学们带着精心准备的精彩节目,向广大市民展示自己的才艺。天马行空的想象力与精美的作品吸引了众多市民驻足观看。

### 我要去西藏

我要去西藏 我要去西藏 仰望生死的两茫茫 习惯了孤独黑夜漫长 雪花盛开在我的心房

## 新华网天津教育频道试运行成功 未成年人专刊电子版正式与读者见面

新华网天津教育频道将充分发掘音视频、全方位、立体化的资源优势,除发布及时、权威的教育新闻信息外,面向未成年人和学生家长、老师,还陆续推出读书、文学、论坛、博客、考试培训、升学招生、校园文化、校园讲演、晒风景、秀活动、民意调查、网上帮办、心理咨询

## 河东区实验小学五十岁啦

韩丹 东委 摄影报道



10月28日,河东区实验小学举行了建校50周年纪念大会。河东区实验小学全面变革的教育方针,秉承“六年奠基一生”的办学理念,遵循“做学生满意的教师,创家长满意的学校,办人民满意的教育”的办学方针,致力于文化建校、思想建校、民主建校、科研建校、发展建校、质量建校,个性建校,扎实

### 变废为宝 巧手成精品

大港四中艺术教育活动写真



日前,大港区学校文化艺术展示节在世纪广场隆重举行。大港四中的同学们带着精心准备的精彩节目,向广大市民展示自己的才艺。天马行空的想象力与精美的作品吸引了众多市民驻足观看。

### 我要去西藏

我要去西藏 我要去西藏 仰望生死的两茫茫 习惯了孤独黑夜漫长 雪花盛开在我的心房

